11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.09.2010 19:36:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.10.2010 23:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183982/answer/183983




1. IIns oTBeTa Ha 3TOT BOIIPOC CliegyeT BHIIIOJIHUTE CIIEPMOTIDAMMY.

2. TIpuMech KpoBH B cliepMe B Bairem Bo3pacTe 4alile BCero ObIBaeT CIIeICTBHEM BOCIAIUTEIbHEIX
SIBJIEHUH B IIOJIOBBIX Iy TSX (BE3UKYIUT, IPOCTATUT, YPETPUT), HATUYNEM MTAIIUJIZIOM B YPeTpe Uu
HapyIlleHNEeM CBEPTHIBAaHUS KPOBHU.

3. Jleuenue noabuparOT B 3aBUCUMOCTH OT IPUYKHHI ¥ 3a0YHO He Ha3HAYaloT.



